
 

 

Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 28. april 2010 

  

Til stede: Viggo, Bent, Lena, Britta, Birgit, Kasper og Henrik 

  
  
  Tekst Ansv. 
  Viggo bød velkommen, og havde følgende dagsorden til mødet: 

  
Dagsorden: 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
2. Henvendelser fra medlemmer og andre. 
3. Evaluering af generalforsamlingen og arbejdsformiddagen. 
4. Den økonomiske situation - hvordan står regnskabet i forhold til 
budgettet? 
5. Gennemgang af opgavelisten. 
6. Specielt om legepladsen: Hvornår og hvordan tages i brug. 
7. Eventuelt. 
  

  

Pkt. 1 Referat fra sidste bestyrelsesmøde d. 2.3.2010 blev godkendt. 
  

  

Pkt. 2 Indgående post: 
  
Via vores hjemmeside, har vi fået en henvendelse fra et firma, vedr. 
etablering af legeplads. Viggo har pænt takket nej. 
  
Lena har fået henvendelser omkring de nyopsatte hegn ved nogle af 
husene i A/B, om det er tilladt, da de generer udsynet ved udkørsel 
fra stikvejene. Det er IKKE tilladt jf. Lokalplanen. Vi kan ikke 
umiddelbart gøre noget, men vil informere om det i næste infobrev, 
der udsendes inden sommerferien. 
  

  
  
  
  
  
  

Pkt. 3 Godt forløb af generalforsamlingen. Flot præsentation af Henrik, 
vedr. legepladsen. Lidt skuffende fremmøde, men det er nok at 
forvente. Bent havde hørt at en anden G/F havde et oplæg med en 
ejendomsmægler, der fortalte om tips/tricks ved salg af ejendomme, 
som havde medført et større fremmøde. Evt. noget vi kan overveje 
til næste gang. 
  

  

Pkt. 4 Legepladsen betales primo maj, og derefter er der likvider til de 
forventede udgifter i løbet af sommeren. 
  

  

Pkt. 5 Gennemgang af opgavelisten: 
  
Jf. 1 – Intet nyt 
  
Jf. 2 – Intet nyt 
  
Jf. 3 – Huller i boldbanen blev udjævnet på arbejdsdagen d. 17. 

  
  
  
  
  
  
  



 

 

april. Mål bliver opsat i St. Bededagsferien. Jorden til boldbanen 
blev lidt dyrere end forventet, men det var hvad der var muligt. 
Herefter Færdig!! 
  
Jf. 4 – Spørgsmål om evt. opsætning af containere, tages op, når vi i 
bestyrelsen vurderer at det kan blive aktuelt. 
Derudover skal det overvejes om en ekstern foredragsholder kan 
være et tiltag til næste generalforsamling. 
  
Jf. 5 – Færdig 
  
Jf. 6 – Færdig. 
  
Jf. 7 – Færdig 
  
Nyt punkt til opgave listen. 
Bent undersøger med JDT anlæg, om hvad der er muligt mht. 
forhøjelse af granitbæk. 
  

  
  
  
HUSK!! 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
BP 

Pkt. 6 Vi indgår serviceaftale med Henka A/S om vedligeholdelse af 
legepladsen, da vi mener at det er den bedste løsning. Det skal 
undersøges, om de fører ”Logbog” over besigtigelserne. Viggo 
undersøger, om kommunen skal godkende legepladsen inden 
ibrugtagning. 
Ligeledes skal det undersøges om det bliver kategoriseret som en 
”privat legeplads”, hvis ja, så skal der skiltes med dette. Birgit og 
Kasper formulerer udkast til skilt der skal opsættes ved legepladsen, 
med velkomst samt få regningslinjer for brug af ditto. 
  
Hvis alt falder på plads, vil vi indvie legepladsen fredag d. 7. maj 
kl. 17. Viggo skriver indbydelse 
  

  
  
VP 
  
  
  
BC/KF 
  
  
  
VP 

Pkt. 7 Viggo formulerer sommer-info-brev, som udsendes inden 
sommerferien, hvor følgende emner skal med: 

• regler for opsætning af hegn 
• parkering 
• affaldssortering 
• affald/cigaretskod på stierne 

  
Bent undersøger om der er nyt vedr. de nye affaldsregler, og lægger 
info på hjemmesiden. Specielt vedr. haveaffald og konservesdåser. 
  
Næste møde: 9. juni kl. 19 hos Henrik 

VP 
  
  
  
  
  
  
BP 

 


